

UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/11818/Add.1/Corr.1  
11 December 1975

ORIGINAL: ENGLISH

---

Report of the Secretary-General

Corrigendum

Page 6

Subsection (A)(6) of Section 5, entitled "Limitation of Forces and Armaments" should be replaced by the following text:

(6) Both parties agree that in the areas between lines J and K, and between line A (of the Disengagement Agreement of 18 January 1974) and line E, they will construct no new fortifications or installations for forces of a size greater than that agreed herein.

-----